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szeroko$¢ zgodna z projektem
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Warstwa $cieralna: brukoyva kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
Eog;yzka cemen:jov_vo . Iplaskowa 14 gr. 3cm Warstwa &cieraina: beton asfaliowy AC 11 S gr.4cm Warstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
odbudowa zasaanicza: gr.15¢cm a3aca Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm
mieszanka zwigzana cementem C3/4 Warstwa wigZzgca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm A
Podbudowa zasadnicza: beton asfalfowy AC 22 P gr.7cm Podbudowa zasadnicza: gr. 15 cm
Podbudowa zasadnicza: mieszanka zwigzana cementem C3/4
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr. 20 cm
Podbudowa pomocnicza: r 15 cm
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr
KM 0+145,00 - KM 0+225,00
szerokosé zgodna z projektem 6.00 szeroko$¢ zgodna z projektem
025 zagospodarowania terenu ) 3.00 ) 3.00 ) zagospodarowania terenu
ﬂpasKF chodnik 1 pas ruchu 1 pas ruchu 1 chodnik
$ciek z dwdch rzedow kostki @ | ﬁ $ciek z dwoch rzedow kostki
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[ Humus obsiany trawa gr. 10cm |
Warstwa $cieralna: brukoyva kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
Warstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa Koloru szarego gr. 8 cm Warstwa sqeyalng: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Podsypka cementowo - plaskowa 14 gr.3cm
Podsybka cementowo - biaskowa 14 T 3om Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Podbudowa zasadnicza: gr. 15 cm
yp Vo - p : gr Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm mieszanka zwigzana cementem C3/4 '
E?gg;adr?lgazsv?sggrr:;céghentem C3/4 g 15cm Podbudowa zasadnicza: r. 20 cm
4 warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr
Podbudowa pomocnicza: r 15 em
mieszanka zwigzana cementem C3/4 ar
KM 0+225,00 - KM 0+315,00
6.00 szeroko$¢ zgodna z projektem
. 1.00 L 3.00 , 3.00 L zagospodarowania terenu
W opaska 1 pas ruchu 1 pas ruchu 1 chodnik
$ciek z dwdch rzedow kostki @ | ﬁ $ciek z dwoch rzedow kostki
brukowej = brukowe; ]
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[ Humus obsiany frawg __gr. 10 cm Warstwa scieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11S gr.4cm Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm
Warstwa wigZzgca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Podbudowa zasadnicza: gr. 15.cm
Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm mieszanka zwigzana cementem C3/4 )
Podbudowa zasadnicza: r 20 em
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr
Podbudowa pomocnicza: gr. 15.cm

mieszanka zwigzana cementem C3/4

KM 0+315,00 - KM 0+500,00

KM 0+716,00 - KM 0+762,00

6.00 szeroko$¢ zgodna z projektem
L 1.00 . 3.00 L 3.00 zagospodarowzf\nla terenu , 025
W opaska 1 pas ruchu W pas ruchu chodnik W 1 W
Sciek z dwdch rzeddw kostki | $ciek z dwdch rzedow kostki
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[ Humus obsiany trawa gr. 10 cm Warstwa $cieralna: bruko_wa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
Warstwa Scieraina: beton asfaltowy AC 11S gr.4cm Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm
Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Podbudowa zasadnicza: gr. 15.cm
Geosiatka wzmacniajaca mieszanka zwigzana cementem C3/4 '
Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm
Warsiwa wigZgco-wyrownawcza: © min5 om Podbudowa zasadnicza:
beton asfaltowy AC 16 W 35/50 KR3 g warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr. 20 cm
Geosiatka wzmacniajgca Podbudowa pomocnicza: 15
Istniejaca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr.1ocm
KM 0+550,37 - KM 0+568,38
6.40 }
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[ Humus obsiany trawa gr.10cm |
Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm WS eieraa Bt T AT 1
Warstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.ocm arstwa scieraina: beton astaltowy gr. 2 cm
Podsypka cementowo - piaskowa 14 9 gr. Tem Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm gVaJ;tV‘éa WIazaca(:j beton asfaltowy AC 16 W gr.oscm
icza: Podbudowa zasadnicza: odbudowa zasadnicza: ] 9
ﬁwci)gsbzuadr%aziv?;?gg;cég'rn entem C3/4 gr.15¢cm warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr. 20 cm warstwa z mieszanki niezwiazanej  kruszywem C90/3 gr. 20 cm
Podbudowa pomocnicza: r 15cm Podbudowa pomocnicza: gr.15¢m
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr mieszanka zwigzana cementem C3/4
KM 0+593,95 - KM 0+640,00
6.00
3 3.00 ‘ 3.00 3 3.00 ‘ 200 _0.25,
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$ciek z dwdch rzeddw kostki | Sciek z dwach rzeddw kostki
brukowej £ brukowej ) .
g krawgznik 15x30x100 cm obrzeze 8x30x100 cm
obrzeze 8x30x100 cm* 020 ~ ° =) 0.29 29, %
— i ‘gj 2% ‘ 2% oS =t —r
B | |
\ S
\
_ mur oporowy typu "L"
Warstwa $cieralna: beton asfalfowy AC 11°S gr.4cm Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm ~ na tawie z betonu C 12/15
Warstwa wiaZaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Warstwa wigZgca: beton asfaltowy AC 16 W gr.ocm
Podbudowa zasadnicza: 2 Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm
warstwa z mieszanki niezwiazanej z kruszywem C90/3 gr.£0cm Podbudowa zasadnicza: r.20 cm 5 :
Podbudowa pomocnicza: warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 ar. Warstwa Scieralna: brukowa kostka. betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr. 15 cm Podbudowa pomocnicza: C15am Podsypka cementowo - piaskowa 1.4 gr.3cm
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr Podbudowa zasadnicza: gr. 15¢cm

mieszanka zwigzana cementem C3/4

L szeroko$¢ zmienna L 1.00 L 3.00 L 3.00 UL 2.00 , 025
1 istniejacy row 1 pobocze W pas ruchu 1 pas ruchu 1 1 chodnik ﬂPaSkF
min. 0,50
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[ ‘ Humus obsiany trawg gr. 10 cm
i Pobocze z gr.10cm
Humus obsiany trawg kruszywa lamanego
Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 115 gr.dcm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11°S ar. 4cm Warstwa $cieralna: brukqwa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
Warstwa wiazaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Warstwa wigzaco-wyréwnawcza: or. min 5cm Podsypka cementovyo - piaskowa 1:4 gr.3cm
Geosiatka wzmacniajaca beton asfaltowy AC 16 W ' Podbudowa zasadnicza: ar. 15cm
Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm Geosiatka wzmacniajaca mieszanka zwigzana cementem C3/4
Podbudowa zasadnicza: - 20 o Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr
Podbudowa pomocnicza: gr. 15 cm
mieszanka zwigzana cementem C3/4 ) -
KM 0+762,00 - KM 0+800,00
KM 0+910,00 - KM 1+150,00
KM 1+650,00 - KM 1+950,00
‘ szeroko$¢ zmienna L 1.00 L 3.00 L 3.00 L 2.00 , 025
W istniejacy row /‘ pobocze W pas ruchu /‘ pas ruchu W W Sciezka rowerowa ﬂ W
| Sciek z dwach rzedéw kostki
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g krawgznik 15x30x100 cm obrzeze 8x30x100 cm
- 2%
2% \ 2% S — 4
4 — ‘ ﬁ‘ ]
J | il S
[ ‘ Humus obsiany trawg gr. 10 cm
Humus obsiany trawg Pobocze Z or. 10cm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 8 S gr.8cm
kruszywa tamanego Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Svgfgtl\faozviniz::;:nnlﬁ?ézwiazanej Z kruszywem C90/3 gr.10cm
Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Warstwa wigzaco-wyréwnawcza: in5 arstwa ulenszoneao podioza:
Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm beton asfaltowy AC 16 W gr. min'5 cm mieszanklg zr\)/vigzanga cgmenfer'n C3/4 gr.15¢m
Geosiatka wzmacniajgca Geosiatka wzmacniajaca
Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym
Podbudowa zasadnicza: r 20 em
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr
Podbudowa pomocnicza:
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr. 15 cm
KM 0+800,00 - KM 0+910,00
L szeroko$¢ zmienna L 1.00 L 3.00 L 3.00 UL - 2.00 , 025
1 istniejgcy row 1 pobocze W pas ruchu 1 pas ruchu 1 1 Sciezka rowerowa
| Sciek z dwach rzedéw kostki
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Humus obsiany trawg Pobocze z gr. 10 cm —
kruszywa tamanego Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11°S gr.4cm
Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Warstwa wigZaco-wyréwnawcza: in5 .
Warstwa wigzgca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm beton asfaltowy AC 16 W gr.min 5 ¢ém [ mur oporowy typu "L
Geosiatka wzmacniajgca Geosiatka wzmacniajaca na fawie z betonu C 12/15
Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym i
Podbudowa zasadnicza: 20 Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 8 S gr.8cm
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr.20cm Podbudowa zasadnicza: r 10 em
Podbudowa pomocnicza: warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 9"
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr.15.cm warstwa ulepszonego podtoza: gr. 15.cm

mieszanka zwigzana cementem C3/4

KM 1+150,00 - KM 1+650,00

KM 2+213,15 - KM 2+322,00

KM 2+600,00 - KM 2+632,68
KM 2+705,73 - KM 3+305,49

KM 3+850,00 - KM 4+105,00
KM 5+071,50 - KM 5+490,04

‘ szeroko$¢ zmienna L 1.00 L 3.00 L 3.00 L 2.00 , 025 6.00
W istniejacy row /‘ pobocze W pas ruchu /‘ pas ruchu W W Sciezka rowerowa W W W 22, 2'00-3',50 ‘ 300 2 300 ‘ 2'00_ P25,
min. 0,50 ipask W chodnik pas ruchu /‘ pas ruchu W chodnik ﬁpaSKF
- , , ) min. 0,50 min. 0,50
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r Humus obsiany trawg gr. 10 cm | | .
\ Humus obsiany trawg ~ gr.10cm |
\ [ Humus obsiany trawa gr. 10 cm | et e Bk sl bt o .
. arstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
[ Humus obsiany trawg | _ Warstwa $cieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm Warstwa Scieralna: befon asfalfowy AC 11 ar.4cm Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm
[Pobocze z kruszywa famanego gr. 10 cm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 8 S gr.8cm Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Podbudowa zasadnicza: gr. 15¢m
— . Podbudowa zasadnicza: ) Podbudowa zasadnicza: Geosiatka wzmacniaiaca mieszanka zwigzana cementem C3/4 :
Warstwa scieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr. 4 cm - : warstwa z mieszanki niezwiazanej z kruszywem c90/3 9% 10°0m mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr. 15 cm Podbudowa zasadnitjzga: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm
Warstwa wigZgca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Warstwa scieralna: beton asfaltowy AC 11§ gr.4cm warstwa ulepszonego podioza: 15 — Podbudowa zasadnicza:
Geosiatka wzmacniajgca Warstwa wigzaco-wyréwnawcza: in5 mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr.1ocm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm warstwa z mieszanki niezwiazanei z kruszywem C90/3 gr.20 cm
Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm beton asfaltowy AC 16 W gr. min .o cm Warstwa wiaZaco-wyrownawcza: cmin5om | MPodbud | Nlezwigzane) y
Podbudowa zasadnicza: . r 20 cm Geosiatka wzmacniajgca beton asfaltowy AC 16 W gr. mi m(i)eszuan(i(v;azev(i’rggzglcczearﬁ entem C3/4 gr.15¢cm
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 o Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujacym Geosiatka wzmacniajgca &
Podbudowa pomocnicza: gr. 18.cm Istniejaca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym
mieszanka zwigzana cementem C3/4 )
Warstwa mrozoochronna:
gr.40 cm
grunt naturalny o CBR>20% KM 2+322’00 - KM 2+430’00
KM 1+970,00 - KM 2+120,00 6.00
0.25 2.00 1.00 3.00 3.00 2.00 0.25
- . ] ) 2 - - v 4 v - Va2 I
f - 3.00 350 ; ¥ ¥ 300 ¥ 300 F ¥ 200 270 f ‘02?(‘ ﬁpaSk W chodnik /‘ pas zieleni /‘ pas ruchu W pas ruchu chodnik /mpaSKF
W zatoka postojowa dla pojazdéw osobowych W W pas ruchu W pas ruchu 1 chodnik Hpas% min. 0.50 min. 0.50
- X . . $ciek z dwéch rzedow kostki $ciek z dwdch rzedow kostki
Sciek z dwdch rzeddw kostki Sciek z dwdch rzedow kostki } .
¢ bruk \ b kk d. h rzedow kostk brukowej .E: brukowej
rukowej = rukowej obrzeze 8x30x100 cm* 50 = - obrzeze 8x30x100 cm*
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\ Humus obsiany frawg gr. 10 cm
o r | —I | Humus obsiany trawg gr. 10 cm| ylrawg g |
A ‘ [Humus obsiany trawg gr. 10 cm |
] — Warstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm
mur oporowy typuL" \ Warstwa scieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm Warstwa cieraina: beton asfaltowy AC 11°S gr.4cm Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm
na fawie z betonu C 12/15 Warstwa Scieralna: befon asfaltowy AC 1S gr.4cm Warstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa Koloru szarego g, 8 cm Eogzy%ka cemengovyo - piaskowa 1:4 gr.3cm Warstwa wiazaca: befon asfaltowy AC 16 W gr.5cm Podbudowa zasadnicza: ar. 15.cm
— Warstwa wigzaco-wyréwnawcza: © min5 o Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm oabu 0‘2"’3 Zasadnicza. fom C3/4 gr. 15cm Geosiatka wzmacniajaca mieszanka zwigzana cementem C3/4
[ | beton asfaltowy AC 16 W gr Podbudowa zasadnicza: o 15 cm mieszanka zwigzana cementem Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm
Geosiatka wzmacniajgca mieszanka zwigzana cementem C3/4 : — - Podbudowa zasadnicza:
Warstwa Scieralna: brukowa kostka betonowa Koloru szarego  gr. 8 cm Istniejaca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujacym Wzmg Sv?gg‘l;%?wl;,?g%:ﬁg:w yACH1S gr.4cm warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr.20cm
Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr3cm Warsiwa Scieralna: beton asfaltowy AC 1S grdcm beton asfaltowy AC 16 W O S O | | e poarorn camentern C3/4 gr. 15.cm
Eﬁgg)l/l%z\{\(l)an zcagfédmcza: gr. 15cm Warstwa wigZaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm Geosiatka wzmacniajgca
. Geosiatka wzmacniajaca Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym
Podbudowa pomocnicza: gr. 15cm Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm
mieszanka zwigzana cementem C3/4 Podbudowa zasadnicza: 2
warstwa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3 gr.20.cm -
Podbudowa pomocnicza: r 15 em KM 2+438’00 KM 2+600’00
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr 6.00
025 2.00 L 1.00 L 3.00 L 3.00 L 1.00
pask chodnik pas Zieleni as ruchu as ruchu opaska
KM 2+160,00 - KM 2+190,00 = W W ’ W " ’
6.50 $ciek z dwach rzeddw kostki | $ciek z dwdch rzedow kostki
¥ , ’ : brukowej = brukowej
| skytowarie 325 w 325 ’ 200 025, obrzeze 8x30x100 om* kraweznik 15x22x100 cm g kraweznik 15x30x100 cm
pas ruchu ‘ pas ruchu W chodnik ﬁpas% . %—’:
= $ciek z dwoch rzedow kostki ) S 20, |
\}i brukowej obrzeze 8x30x100 cm* o3 T T | £ :
g 020 krawgznik 15x22x100 cm = ‘ Zs
; | 2 2% | | N
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—T— ; — = :"‘/{s [ Humus obsiany frawg___gr. 10 om \ Humus obsiany trawg ~ gr. 10cm
1
S T —l i Warstwa $cieralna: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm
‘ Humus obsiany frawg __ gr. 10cm | Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm
— - _ Podbudowa zasadnicza: Geosiatka wzmacniajgca
Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11 S ar.4cm Warstwa Scieraina: brukowa kostka betonowa koloru szarego  gr. 8 cm mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr.15.¢m Podbudowa zasadméga; befon asfaliowy AC 22 P gr.7cm
Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5cm P Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.3cm e
Al Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5¢cm A _ i Podbudowa zasadnicza:
Podbudowa zasadnicza: . gr. 20 cm Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm Podbudowa zasadnicza: o 15¢m Warstwa sme_ralna. beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm warstwa z mieszanki niezwiazanej z kruszywem C0/3 gr.20cm
warstwa z mleszank|l niezwigzanej z kruszywem C90/3 Podbudowa zasadnicza: mieszanka zwigzana cementem C3/4 ) Warstwa wigzaco-wyrownawcza: gr. min 5 cm Podbudowa pomocnicza:
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4 Podbudowa pomocnicza: r 15¢em eosiatka wzmacniajgca _ .
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr Istniejaca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym

6.00 6.00
gazsi ) ch(())d:snﬁ(o ) 3.00h ) 3-°°h P -Oi ’ 025 110330 | 3.00 ] 3.00 .00
ﬁ 1 W pas fuchu W pas fuchu min. 0.50 W opaska 1 cﬂpask W chodnik W pas ruchu W pas ruchu pobocze 1
$ciek z dwdch rzeddéw kostki | Sciek z dwach rzedow kostki - . . .
brukowej — brukowej Sciek z dwdch rzeddw kostki |
obrzeze 8x30x100 cm* . gl o . . brukowej =
kraweznik 15x22x100 cm :27‘ kraweznik 15x30x100 cm obrzeze 8x30x100 cm Kraweznik 15x22x100 cm E :
! &
) 209 > I
8% 2% S 2% \ 2% 2%
2 —— ; — ‘ 2% 8%
L= | \ZZ\? : —_
L \ Il ez ! Qih
I
: \ Humus obsiany trawg gr. 10 cm | ]
[ Humus ob3|an.y trawg___gr. 10cm [ Humus obsiany trawg gr. 10 cm |
g\:)zr:;\giaéggen:aelgta;v\t’)gukgi\gzkléc;?;kigetonowa Kolor szarege g: g gm Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr. 4 cm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11 S gr.4cm Flumus obsiany rawg_gr. 10 em
Podbudowa zasadnicaa: Wars!wa wigzaca: pqton asfaltowy AC 16 W gr.5¢cm Warstwa $cieralna: brukqwa kostka. betonowa koloru szarego  gr. 8 cm Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr5cm Pobocze z gr. 10cm
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! Podbudowa zasadnicza: beton asfalfowy AC 22 P gr.7cm Podbudowa zasadnicza: 15 Pegl?ad a wzma%nlgjacgb o ST AC 0P 5
Warstwa Scieraina; beton asfalowy AC 11 S gr.dcm Podbudowa zasadnicza: r 20 cm mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr.focm odbucowa Zasachicza. beton asfatowy gr. £cm
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Istniejaca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym Warstwa wigzgco-wyrownawcza: r min 5 cm
beton asfaltowy AC 16 W gr
Geosiatka wzmacniajgca
Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym
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Podbudowa pomocnicza:
mieszanka zwigzana cementem C3/4 gr.15¢m \
4 JEDNOSTKA AGDARS Artur Smarzynski A G DAR >
OPRACOWUJACA: | Dgbrowa 8a, 62-404 Cigzeri MR
tel. 731 550 549
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6.00 TEMAT: Przebudowa drogi powiatowej nr 4182 P
1.00 3.00 3.00 1.00 Jaraczewo — Gola — Niedzwiady
. . B . .
pobocze pas ruchu 1 pas ruchu pobocze
min. 0,50 min. 0,50 LOKALIZACJA: m. Jaraczewo, m. Gola, m. Niedzwiady
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[ Humus obsiany frawg__gr. 10cm Pobocze z or. 10cm ‘ Humus obsiany frawg ~ gr. 10 cm STADIUM: Projekt budowlano-wykonawczy
kruszywa famanego Pobocze z gr.10cm ‘ PROJEKTOWAL : mgr inz. Artur Smarzynski PODPIS:
Warstwa Scieralna: beton asfaltowy AC 11'S gr.4cm Warstwa $cieralna: beton asfaltowy AC 11S gr.4cm kruszywa tamanego upr. bud. WKP/0118/POOD/18
Warstwa wigzaca: beton asfaltowy AC 16 W gr.5¢cm Warstwa wigzgco-wyréwnawcza: n5 branza inzynieryjna drogowa
Geosiatka wzmacniajaca beton asfaltowy AC 16 W gr. min 5 cm
Podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy AC 22 P gr.7cm Geosiatka wzmacniajgca DATA: SKALA: NR RYS:
Podbudowa zasadnicza: r 20 em Istniejgca nawierzchnia jezdni po frezowaniu profilujgcym
warstwa z mieszanki niezwiazanej z kruszywem C90/3 gr 11.2022 1:50 3.1
Podbudowa pomocnicza: gr. 15¢m NINIEJSZE DZIELO STANOWI DZIELO AUTORSKIE | PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE
mieszanka zwigzana cementem C3/4 Z USTAWA 83 Z DNIA 4.02.1994 O PRAWIE AUTORSKIM | PRAWACH POKREWNYCH




